

SCRISOARE DE MOTIVARE

Stimați membri ai Consiliului Superior al Procurorilor,

Vă prezint candidatura mea pentru evaluare în cadrul concursului pentru selectarea candidatului la funcția de Procuror General, demarat prin Hotărârea CSP nr.1-68/2019 din 9 august 2019.

Activez în funcția de procuror 25 de ani, din care circa 16 ani am exercitat funcții de conducere. Pe parcursul întregii mele activități profesionale (*conform CV anexat*) am avut ocazia să îmi valorific cu succes calitățile manageriale de decizie și acțiune.

Am activat în diverse domenii ale competențelor Procuraturii, fiindu-mi cunoscute, inclusiv, provocările și deficiențele care însoțește activitatea procurorilor de diferite niveluri ierarhice, de la executor până la echipa managerială de nivel înalt. Posed experiență de activitate atât în domeniul operațional, cât și în domeniul managerial, inclusiv de elaborare și implementare a politicilor, dar și de interacțiune cu partenerii de dezvoltare.

Consider, că fortificarea capacităților instituției în vederea asigurării unei activități eficiente, bazată pe respectarea drepturilor omului, pe intoleranța față de corupție, modernizare și promovarea personalului în baza meritocrației, constituie priorități, care urmează a fi realizate în comun cu echipa de procurori, care împărtășește aceleași principii. Din acest motiv am mizat întotdeauna pe *lucru în echipă*, ceea ce m-a determinat să apreciez eforturile fiecărui coleg într-o realizare obiectivelor comune, iar diferențele între procurorul-șef și procurorul din subordine fiind pur convenționale, fiecare urmând să manifeste maximă diligență la exercitarea propriilor atribuții.

Aspirația mea pentru ocuparea funcției de Procuror General este determinată de dorința de a utiliza aptitudinile și experiența obținute pe parcursul activității îndelungate de procuror pentru a orienta managementul Procuraturii în direcția acordării posibilității fiecărui procuror *să-și manifeste la maximum potențialul*, asigurând supremația legii, dar fiind totodată conștienți de responsabilitatea care le revine față de așteptările fiecărei persoane ce este în contact cu sistemul justiției.

Fiind adept al respectării legalității, întotdeauna am optat și pentru caracterul justițiabil al deciziilor adoptate, ceea ce ar contribui la sporirea *încrederii cetățenilor* în soluțiile procurorilor, dar și în instituția Procuraturii, ca parte a autorității judecătorești.

Mai mult, fiind familiarizat cu practicile de organizare și funcționare a instituției Procuraturii în alte state, aspirația pentru ocuparea funcției de Procuror General este determinată de intenția realizării viziunii asupra *modernizării Procuraturii*, prin dezvoltarea și utilizarea sistemelor informaționale, a softurilor analitice, care au menirea de a ajuta procurorii în activitatea lor, în special, la gestionarea cauzelor penale complexe.

Doresc să pun un accent deosebit pe importanța pe care o acord muncii mele și pe scopul declarat de a obține *rezultate măsurabile*. Capacitatea de a găsi soluții și de a mă adapta diverselor situații de muncă, precum și stabilirea cerințelor sporite în primul rând față de propria persoană, dar și față de colegi, reprezintă specificul abordării manageriale pe care o aplic cu succes de mai mult timp. În acest sens, cred

că m-au ajutat mult instruirile în domeniul managementului și leaderismului, de care am beneficiat în SUA. În prezent, aceste cunoștințe și experiențe le transmit candidaților la funcția de procuror, dar și procurorilor în funcție, în cadrul formării la Institutul Național al Justiției.

Doresc să vă mulțumesc pentru timpul și interesul acordat candidaturii mele și sunt convins, că în cadrul interviului vă puteți convinge de calitățile profesionale menționate mai sus.

Cu deosebită considerație,

10.09.2019



Eduard BULAT